



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Muzambinho

RETIFICACAO Nº1/2022/ELITT/DDE-MUZ/MUZ/IFSULDEMINAS

31 de outubro de 2022

RETIFICAÇÃO Nº 01 DA CHAMADA PÚBLICA Nº01/2022
TALENTOS EMPREENDEDORES

No uso de minhas atribuições como coordenador do ELITE, eu, Heber Rocha Moreira, retifico a presente chamada pública prorrogando o prazo de inscrições assim descrito.

Onde lê-se:

Etapas	Data
Inscrições	07/10/2022 até 31/10/2022
Homologação das inscrições	01/11/2022
Feira de Empreendedorismo e Inovação	17/11/2022

Leia-se:

Etapas	Data
Inscrições	07/10/2022 até 07/11/2022
Homologação das inscrições	08/11/2022
Feira de Empreendedorismo e Inovação	17/11/2022

Escritório Local de Inovação Tecnológica e Empreendedorismo

IFSULDEMINAS Campus Muzambinho

Documento assinado eletronicamente por:

- **Heber Rocha Moreira, COORDENADOR - COO - MUZ - ELITT**, em 31/10/2022 15:35:04.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 31/10/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 298306

Código de Autenticação: 5dcb924fbf



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais